
 

 

 

  

 

２学期のまとめの時期です  

  年間を通して授業日数が一番長い２学期も、いよいよ最後の月となりました。残暑の厳しい９月から

スタートした２学期ですが、子供たちは元気に学習や生活に取り組むことができました。今後も一生懸

命頑張る子供たちの素直さを応援しつつ、成長を見守っていきたいと思います。 

 ２学期の残りの日々も、手洗いや日々の健康観察に加え、換気も行いながら学校でも気を付けていき

ます。御家庭での声掛け等の御協力もよろしくお願い致します。 

国 語 ・三年とうげ ・わたしの町のよいところ ・冬のくらし ・書きぞめ 

社 会 ・安全なくらし 

算 数 ・重さをはかって表そう 

理 科 ・ものの重さ 

音 楽 ・地域に伝わる音楽でつながろう 

図 工 ・うつしてふえるよ でこぼこさん 

体 育 ・小型ハードル走 ・鉄棒 ・リレー 

総合 ・生き物大好き調べ隊 

道 徳 ・あきらめたらアカン ・かなちゃんへの手紙 ・ひきがえるとろば 

外国語 ・This is for you 

学 活 ・冬休みの健康な生活 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上尾市立富士見小学校 

第３学年 学年便り 

令和７年１２月１日 

学力調査があります 

１２月 1８日（木）に上尾市学力調査があります。教科は、国語と算数で、今まで学習したところが範

囲になります。苦手なところは、もう一度復習をお願いします。 

登下校時の服装について

◎防寒着（手袋・マフラー・ネックウォーマー）は登校後教室に入ったら外して、ランドセルの中に入れ

ましょう。 

◎ニット帽や耳当てはしないで登校しましょう。 

◎マフラーの先は、上着の中に入れましょう。 

◎ポケットの中に手を入れたまま、歩かないようにしましょう。（手袋をしましょう。） 

◎リップクリームやハンドクリーム、カイロ等を持ってくる場合は担任に連絡をお願いします。 

 

https://season-freeillust.com/winter/winter-f53.html


 

 

 

 

 

 

 

 

図工の材料準備のお願い 

図工で「うつしてふえるよでこぼこさん」を実施します。でこぼこした材料で版

を作り、インクで写し取る活動となります。教科書４８、４９ページを参考に材料

の用意をお願いします。当初の予定（１１月予定でした）から変更があり、１２月

にかかる予定です。ご協力をよろしくお願いいたします。また、インクを使う際は

汚れてしまうことも考えられますので、服装にご注意ください。 

社会科見学について

 １２月３日（水）に社会科見学があります。「埼玉県立歴史と民族の博物館」と「さいたま市防災センタ

ー」に行く予定です。バスの学校到着予定時刻が１５時１５分となっておりますので、下校時刻が通常

と異なります。また、持ち物などお知らせについて後日しおりを配布いたしますのでご確認ください。 

 


